CERTIFICATO DI CONFORMITA'

CERTIFICATION OF CONFORMITY

Fabbricante / Company

CARPENTERIA METALLICA F.F.T. di Tonni Flavio & C. s.n.c.

Partita IVA: 03120400175

Sede Legale: Via Caplà, 1/A – 25080 Serle (BS)

Sede operativa: Via Caplà, 1/A – 25080 Serle (BS)

Si attesta che il
This is to Certify that

PROCESSO DI FABBRICAZIONE DELLE SALDATURE

Welding manufacturing process

Relativo d

Realizzazione di opere di carpenteria metallica

Realization of metal structural works

E' conforme a:

Complies with:

ISO 3834-2:2021

Questo certificato è di esclusiva proprietà di AJA Europe S.r.l. e deve essere restituito a richiesta. È valido (salvo annullamento, sospensione o ritiro da parte di AJA Europe S.r.l.) alle condizioni indicate nei Regolamenti AJA Europe srl applicabili.

AIAFII/3834/18/00089

La riproduzione parziale di questo documento è vietata.

This certificate is property of AJA Europe S.r.l. and must be returned on request. It is valid (unless cancelled, suspended or withdrawn by AJA Europe S.r.l.) under the conditions laid down in the Code of Practice of AJA Europe srl applicable.

The partial reproduction of this document is not permitted

21/11/2018

71371207303-171070003		
Certificato n.: Certificate n.	Data di prima emissione: Date of original registration:	
20/11/2027	02/07/2024	5
Data di scadenza: Expiry Date:	Data di emissione corrente: Date of current registration:	Rev.



Gianmarco Pagliuca Direttore Generale AJA Europe Srl Gianmarco Pagliuca General Manager AJA Europe Srl



ALLEGATO AL CERTIFICATO DI CONFORMITA' DEL PROCESSO DI FABBRICAZIONE DELLE SALDATURE

Annex to certificate of conformity of welding manufacturing process

AJAEU/3834/18/00089 rev.5 del 02/07/2024

Procedimento/i di saldatura EN ISO 4063 Welding process(es) EN ISO 4063	135
Materiale/i base ISO/TR 15608 Parent material(s)	1.1 1.2
Nominativo del coordinatore di saldatura Name of welding coordinator	GIUSEPPE GHIRARDELLI

La riproduzione parziale di questo documento è vietata / The partial reproduction of this document is not permitted

Cionnes Paphre

Gianmarco Pagliuca Direttore Generale AJA Europe Srl Gianmarco Pagliuca General Manager AJA Europe Srl

